
Биографија – др Дејан Јовановић 

Рођен је 24. септембра 1981. године у Шапцу. Основну и средњу економску школу завршио је у 

Лепосавићу са одличним успехом. Економски факултет Универзитета у Крагујевцу, смер 

Рачуноводство и финансије, уписао је школске 2000/2001. године, као редован студент основних 

студија и положио све испите предвиђене наставним планом и програмом, са просечном оценом 

9,24. Дипломирао дана 22.02.2005. године на предмету Специјална књиговодства. У току 

студирања више пута је награђиван поводом Дана Факултета. Докторске студије уписао је на 

Економском факултету Универзитета у Крагујевцу, на студијском програму Економија, модул 

Рачуноводство и пословне финансије. Докторску дисертацију под називом „Управљачко 

рачуноводствена подршка процесу управљања заштитом животне средине“ одбранио је 2017. 

године. 

Професионалну каријеру започео је 01.02.2006. године у предузећу „Металац посуђе доо“ у 

Горњем Милановцу, као самостални референт набавке, сектор увоза. Од 15.10.2008. године  

запослен је на Економском факултету у Крагујевцу у звању сарадника у настави за ужу научну 

област Рачуноводство, ревизија и пословне финансије, наставни предмети Управљачко 

рачуноводство и Рачуноводство трошкова. У звање асистента изабран је 2010. године. Фебруара 

2018. године изабран је у звање доцента, наставни предмети Управљачко рачуноводство и 

Рачуноводство трошкова 

Аутор је већег броја радова публикованих у домаћим и међународним часописима. Такође, 

излагао је радове на домаћим и међународним конференцијама. Члан је редакционог одбора 

часописа „Економски сигнали“ категорисаног као часопис националног значаја (М53). 

У циљу стручног усавршавања похађао је већи број курсева као што су: курс Академске вештине, 

Развој педагошких компетенција универзитетских наставника и сарадника и SPSS обуку. Служи се 

енглеским и руским језиком, познаје рад у оквиру Office апликација (Access, Excel, Power Point, 

Word), као и интернет комуникације. 

Сфере научног интересовања су управљачко рачуноводствена подршка пословању предузећа, 

обрачун трошкова и учинака, еколошко управљачко рачуноводство и интегрисано управљање 

трошковима. 

 

 


